



**SLOVENSKÝ ZVÄZ
MALÉHO FUTBALU**



ROZHODNUTIE

Disciplinárnej komisie SZMF z dňa 12.7.2023

Disciplinárna komisia SZMF po svojom bežnom zasadnutí z dňa 12.7.2023 konštatuje, že sa po skončení Niké MSR v malom futbale 2023 zaberala 3 dodatočnými podnetmi na riešenie.

1. Neoprávnený štart Ivana Reháka v tíme F.C. Lions Trnava

Na základe porušenia pravidla o oprávnenosti štartu hráča v zápase F.C. Lions Trnava vs. Hofex Košice (VIII. Bod G Disciplinárneho poriadku SZMF) sa udeľuje Ivanovi Rehákovi finančný trest vo výške 10 EUR. Na základe opakovaného porušenia pravidla o oprávnenosti štartu v zápase XAMEX Humenné vs. F.C. Lions Trnava vsa udeľuje Ivanovi Rehákovi finančný trest vo výške 100 EUR (spolu 110 EUR). Hráč Ivan Rehák má taktiež pozastavenú možnosť štartu v 4 zápasoch klubových súťaží SZMF (Niké Winter Cup a Niké MSR).

Na základe porušenia pravidla o oprávnenosti štartu hráča v zápase F.C. Lions Trnava vs. Hofex Košice (VIII. Bod G DP SZMF) sa udeľuje vedúcemu tímu Andrejovi Zvolenskému pokuta vo výške 30 EUR. Na základe opakovaného porušenia pravidla o oprávnenosti štartu v zápase XAMEX Humenné vs. F.C. Lions Trnava sa udeľuje vedúcemu tímu Andrejovi Zvolenskému finančný trest vo výške 50 EUR (spolu 80 EUR). Andrej Zvolenský má pozastavenú možnosť výkonu funkcie vedúceho tímu v 6 zápasoch klubových súťaží SZMF (Niké Winter Cup a Niké MSR).

2. Neoprávnený štart hráča v tíme Partizán Bardejov

Na základe porušenia pravidla o predkladaní falšovaných dokladov a iných písomností a uvádzaní nesprávnych svedeckých výpovedí pred disciplinárnymi a riadiacimi orgánmi SZMF (VIII. Bod H DP SZMF) sa udeľuje tímu Partizán Bardejov finančná pokuta vo výške 150 EUR. Manažérovi tímu Marekovi Paľovi sa udeľuje podmienený zákaz výkonu funkcie vedúceho tímu do 30.7.2024.

3. Zápas Golden Boys Trnava vs. Galacticos Banská Bystrica

Na základe porušenia pravidla o svojvoľnom opustení hracej plochy celým družstvom a odmietnutie v pokračovaní v hre (IX. Bod A DP SZMF) sa udeľuje tímu Golden Boys Trnava finančná pokuta vo výške 20 EUR.

Hráčovi tímu Galacticos Banská Bystrica – Stanislavovi Pecníkovi sa udeľuje za porušenie pravidla o nešportovom správaní voči súperovi (VIII. Bod A DP SZMF), finančná pokuta vo výške 20 EUR a zákaz štartu v klubových súťažiach SZMF (Niké Winter Cup a Niké MSR) do 30.7.2024.

Vyššie uvedené finančné pokuty je potrebné uhradiť na účet SZMF (IBAN: **SK391100000002940006073**), a to do 19.7.2023. V správe pre príjemcu je potrebné uviesť meno tímu, a mená potrestaných hráčov (napríklad: Prešov, Meno1).

Voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie je možné sa odvolať, a to do 48 hodín od doručenia správy Disciplinárnej komisie. Odvolanie musí byť písomnou formou (barbora.dedicova@malyfutbal.sk) a za tím musí odvolanie podať manažér tímu.

Rozhodnutie Disciplinárnej komisie je konečné.

Za vedenie súťaže Niké MSR,

Ing. Juraj Šupák, PhD.
Predseda disciplinárnej komisie SZMF



podpis